

那一刻，我学会了珍惜

濉溪路小学小记者 周铭欣

3月29日下午，老师们带领我校所有的小记者去扫墓。我们每人都带着一束菊花，有的黄，有的白，淡雅朴素的菊花寄托着我们的哀思。

到了目的地以后，我们迈着沉重的脚步走在这片土地上。我们站在烈士陵园的门口，听着小记者代表的演讲，心里有说不出的痛苦，默哀时我的心里一直在想：“英

烈们用自己的生命为我们换来和平宁静的生活，我们一定要好好学习，不辜负每一位英烈们身上所留下的每一滴鲜血！”

默哀完毕后，我校的党员老师又上台演讲，接着就走进了烈士陵园，里面的烈士们有的留下了姓名，有的连姓名都没有留下。我们把手中的那一束鲜花献给了那些英烈们。

在回去的路上，我就下定了决心要好好学习，不辜负英烈们用生命为我们换来的安宁生活。

祭祀先烈，让我们再翻历史；祭祀先烈，让我们不忘国耻；祭祀先烈，让我们变耻辱为前进的动力；祭祀先烈，让我们更加懂得今天的幸福生活来之不易；祭祀先烈，让我们更加懂得珍惜。指导老师：张晨曦

烈士陵园扫墓有感

濉溪路小学小记者 赵婧雯

清明节即将来临，学校组织我们全校小记者们去烈士陵园扫墓。

3月29日下午，我们怀着无比激动的心情上了大巴车。进入烈士陵园后我们走到烈士墓前，小记者们手拿鲜花向革命先烈们敬礼、鞠躬，排好队在老师的带领下逐一向革命烈士敬献鲜花。

通过参加这次活动，我深深地体会到了我们美好生活的来之不易，我们要学习革命先烈为了国家民族解放甘愿牺牲的大无畏精神，我们更要学习他们不怕艰险，艰苦奋斗的革命精神。我们当代小学生要珍惜美好生活，好好学习，将来为我们国家富强、民族振兴贡献一份力量。

指导老师：谢勤勤

清明扫墓活动

濉溪路小学小记者 任子锐

3月29日下午，我们来到了烈士陵园，我们要举行清明节扫墓活动。

推开沉重的铁门，我们走进烈士陵园，一座高大的白色石碑映进我的眼帘。上面写着八个大字“革命烈士永垂不朽”。最上面的长矛直冲云天，仿佛要把战争的硝烟逐开，让和平的阳光射到人间。经过演讲、默哀、宣誓、与老师重温入党誓词的环节，我感觉周围气氛非常沉重。我的眼中好像映出黄继光用胸口堵枪口；狼牙山五壮士把敌人引向绝路；朱自清宁可饿死，也不吃美国所谓的“救急面”的场面。

我们每天吃着香喷喷的米饭，喝着美味可口的牛奶，我们现在的幸福生活，都是革命烈士用血换来的！我一定要好好学习，长大后为祖国做贡献，让祖国更加强盛！

指导老师：董锐

缅怀先烈

濉溪路小学小记者 刘文静

清明节快到了，扫墓是为了缅怀革命先烈所组织的活动，3月29日下午，全校的小记者和共产党员老师们一起怀着激动的心情，手持菊花，乘大巴车来到了相山区烈士陵园。

在革命烈士纪念碑前，我们的队伍排列得很整齐，进行了默哀、献花等仪式，共产党员老师们还举行了宣誓仪式，以表达对先烈们崇高的敬意。我站在纪念碑前，想起革命烈士们曾经为我们抛头颅、洒热血，他们不惜牺牲自己的生命为我们开拓了一片广阔

的天空，让我们无忧无虑地奔跑在草地上，而他们却永远地离开了我们。

回到家后，我的心还是久久不能平静，还在想着先烈们的英雄事迹。如果不是他们，就没有现在的和平；如果不是他们，就没有我们今天的幸福生活；如果不是他们，就没有我们今天朗朗的读书声……

同学们，我们一定要努力学习，争取成为国家的栋梁之才，像革命先烈一样为祖国做出贡献！

指导老师：张晨曦

祭扫英灵

濉溪路小学小记者 杨俊成

今天，学校组织我们小记者去烈士陵园扫墓，我们下午两点二十到学校集合，大家都准备了菊花，学校里也准备一个大花圈，大家秩序井然地排着整齐的队伍上车。

过了好一会我们才来到烈士陵园，一眼望去，只见一排排挺拔的翠柏、青松，静静地伫立着，好像守望英雄的卫士，伴着清悠的鸟声，肃穆宁静。最为显眼的是中间一个石碑上面庄严地刻着“革命烈士永垂不朽”八个大字。扫墓开始了，全体师生敬献花圈，默哀三分钟。最后

我们在烈士墓前庄重宣誓“时刻准备着……”宣誓完毕后同学们到碑上参观，只见一个个记载着各种不同的故事、名字被深深刻在大石碑上……有三十二个有名字的，其中有一位烈士是相山区渠沟镇张集村人名叫张志友的同志给我留下深刻的印象。

望着英雄的墓碑，我思绪万千：正是他们在战场上洒下汗水、流过鲜血，才换来了我们今天的幸福生活，我们要继承革命先烈的英雄主义精神，好好学习，报效祖国。指导老师：周萃萃

第一次扫墓

濉溪路小学小记者 宋峻淇

“清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂。”今天，我们小记者社团组织全体小记者去相山区烈士陵园扫墓。

拿着一枝美丽的菊花乘坐公交巴士经过大约二十分钟的时间终于到达了目的地。下了车，我们在校长和老师们的带领下排着整齐的队伍，迈着沉重的步伐走在陵园宽阔的道路上，路的两旁种着长青的松柏，它们象征着革命先烈们永垂不朽的革命精神。我们来到一个巨大的石碑前，一眼望去，石碑上写着“革命烈士永垂不朽”八个醒目的大字。我们怀着沉重的心情向纪念碑敬献了花圈，然后全体同学面

向石碑握拳宣誓，那场面庄严、肃穆，令我最难忘怀的还是为烈士们低头默哀，我的眼前仿佛出现了一幅幅烈士们在战场上浴血奋战的场景，是他们用自己的血肉换来了我们今天美好的幸福生活，我暗下决心要发奋学习，报效他们用生命保卫的祖国。

这是我第一次扫墓，我了解到许多烈士的故事，他们大部分都是在淮海战役中牺牲的，他们把热血洒在了我们今天生活的这片土地上，我懂得了要珍惜我们这来之不易的幸福生活！

指导老师：刘安杰